



# ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 22 июля 2014 г. № 1369-р

МОСКВА

1. Установить денежное вознаграждение российским спортсменам по итогам выступлений на XVIII Сурдлимпийских зимних играх 2015 года в г. Ханты-Мансийске при условии участия в каждом из видов программы указанных игр не менее 5 стран в следующем размере:

4000000 рублей - за золотую медаль;  
2500000 рублей - за серебряную медаль;  
1700000 рублей - за бронзовую медаль.

2. Размер денежного вознаграждения тренерам и специалистам спортивных сборных команд Российской Федерации, обеспечившим подготовку спортсменов - победителей и призеров XVIII Сурдлимпийских зимних игр 2015 года в г. Ханты-Мансийске, определяется в порядке, утверждаемом Минспортом России совместно с Общероссийским союзом физкультурно-спортивных общественных объединений инвалидов "Сурдлимпийский комитет России" по согласованию с Минфином России.

3. Финансовое обеспечение расходных обязательств, связанных с реализацией настоящего распоряжения, осуществляется в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных Минспорту России в федеральном бюджете на 2015 год на указанные цели.

Председатель Правительства  
Российской Федерации

Д.Медведев

